



Județul CLUJ  
Consiliul local CÂMPIA TURZII  
Str. Laminoriștilor, Nr.2  
Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467  
<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: [primaria@campiaturzii.ro](mailto:primaria@campiaturzii.ro);



Nr.ad-474 din 13.06.2018

## PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 13.06.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Cultural „IONEL FLOAȘIU” Câmpia Turzii, începând cu ora 16.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.474 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 13.06.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin email și telefonic.

La ședință participă 17 consilieri în funcție. Sunt absenți domnii consilieri David Lică Gabriel și Bradu Dan Ovidiu.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Nicolae Ștefan.

Participă la ședință Primarul Municipiului, domnul Dorin Nicolae Lojigan.

Sunt prezenți la ședință șefii ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului și de la societățile din subordine și reprezentanți ai mass-media.

**DI. Secretar Nicolae Ștefan** aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară din 13.06.2018, convocată de domnul Primar Dorin Nicolae Lojigan prin dispoziția nr.474 din 13.06.2018.

Invit la discuții pe marginea procesului-verbal al ședinței ordinare din 05.06.2018. Nu sunt.

**Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din 05.06.2018. În urma votului rezultă 16 voturi pentru, iar 1 consilier local (Ciobanu Octavian Andrei) nu participă la dezbateri și vot.**

**Supun la vot ordinea de zi. În urma votului rezultă 17 voturi pentru.**

## ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.147 din 22.08.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea eficienței energetice a uniri clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii” - clădire C1 - corp A+B.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între Municipiul Câmpia Turzii și Asociația Civică pentru Inițiativă și Acțiune Comunitară Câmpia Turzii în vederea organizării evenimentului caritabil „Câmpia Turzii Sports Festival”.

*Se trece la dezbateri Ordinii de zi.*

**1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.147 din 22.08.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea eficienței energetice a uniri clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii” - clădire C1 - corp A+B.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Este vorba despre faptul că în urma clarificărilor pe care le-am

primit de la ADR Nord-Vest, s-a stabilit că ceea ce reprezintă încălzirea pe partea de sală de sport este neeligibilă. Vorbim despre o sumă de 1925 lei, deci diferența față de ce-ați aprobat prin HCL nr.147/2018 și ce urmează să aprobați azi este de 1925 lei, cheltuieli declarate neeligibile față de proiectul inițial.

Cred că la aproape 500.000 de euro, cât este valoarea totală a proiectului, nu este o problemă să suportăm această cheltuială de 1925 lei.

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 17 voturi pentru.**

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.118 din 13.06.2018*

*privind modificarea și completarea HCL nr.147 din 22.08.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii” - clădire CI - corp A+B*

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare între Municipiul Câmpia Turzii și Asociația Civică pentru Inițiativă și Acțiune Comunitară Câmpia Turzii în vederea organizării evenimentului caritabil „Câmpia Turzii Sports Festival”.**

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nu sunt.**

**Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 17 voturi pentru.**

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.119 din 13.06.2018*

*privind aprobarea protocolului de colaborare între Municipiul Câmpia Turzii și Asociația Civică pentru Inițiativă și Acțiune Comunitară Câmpia Turzii în vederea organizării evenimentului caritabil „Câmpia Turzii Sports Festival”*

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

---

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Monica UIOREAN**

**SECRETAR,  
Nicolae ȘTEFAN**